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ВСТУП 

 

 

Чисельні методи (обчислювальні методи, методи обчислень) – роз-

діл обчислювальної математики, що вивчає питання побудови, застосу-

вання та теоретичного обґрунтування алгоритмів наближеного розв'язан-

ня різних класів математичних задач, які або не вирішуються, або важко 

вирішуються точними аналітичними методами. Прикладами типових за-

дач є чисельне розв’язання рівнянь та систем рівнянь, чисельні диферен-

ціювання та інтегрування та інше. 

Більшість обчислювальних алгоритмів спрямована на використання 

ЕОМ. При цьому слід враховувати, що для чисельних методів характерна 

множинність, тобто можливість розв’язати одну й ту саму задачу різними 

методами. 

Дисципліна «Чисельні методи» є обов’язковою дисципліною циклу 

професійної підготовки бакалаврів за спеціальностями 124 «Системний 

аналіз» і 126 «Інформаційні системи та технології». 

Місце дисципліни в структурно-логічній схемі навчання за фахом – 

це дисципліни, що створюють навички математичного моделювання та 

отримання чисельних розв’язків при дослідженні технічних, економічних 

і соціальних процесів. 

Предметом вивчення у дисципліні є сучасні чисельні методи, різні 

чисельні алгоритми, методи, особливості їх застосування при розв’язанні 

прикладних і практичних завдань, сучасні програмні засоби. 

Основна мета вивчення дисципліни «Чисельні методи» – вивчення 

основних чисельних методів для розв’язання прикладних задач. Основ-

на увага приділяється задачам апроксимації функцій, чисельного дифе-

ренціювання та інтегрування функцій, наближеним методам 

розв’язування лінійних та нелінійних рівнянь, наближеним методам ро-

зв'язування задачі Коші для звичайних диференціальних рівнянь .  

Завдання вивчення дисципліни – вивчення сучасних чисельних ме-

тодів, їхніх характеристик та властивостей, особливостей застосування 

цих методів для розв’язання практичних завдань. 

У результаті вивчення дисципліни «Чисельні методи» студент по-

винен знати: 

− сучасні чисельні методи; 

− різні чисельні алгоритми, особливості їх застосування при 

розв’язанні прикладних і практичних завдань; 

− сучасні програмні засоби реалізації чисельних методів. 

У результаті вивчення дисципліни «Чисельні методи» студент по-

винен вміти: 
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− використовувати сучасні чисельні методи, інформаційні техноло-

гії та обчислювальні засоби для прийняття оптимальних рішень у галузі 

техніки, управління та економіки; 

− обґрунтовувати вибір чисельних методів для розв’язання профе-

сійних завдань; 

− розробляти програмні додатки для реалізації чисельних методів. 
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